

- 3 НОЯ 1953

Казань

Газета №

Открытие сезона Чистопольского драматического театра

ЧИСТОПОЛЬ. (Наш корр.). На днях открылся зимний сезон в городском драматическом театре. В этом сезоне театр покажет 12 новых спектаклей, в числе которых: «Семья» Н. Попова, «Вей, ветерок!» Я. Райниса, «Любовь на рассвете» Я. Галана, «Не называя фамилий» В. Минко, «На бойком месте» А. Островского, «Пролитая чаша» классика китайской драматургии Ван Ши-фу и другие.

Тепло встречен зрителями новый спектакль белорусского драматурга А. Кучал «Это было в Минске», в постановке гладного режиссера В. Гриценко.